

## Гордятся прошлым, ценят настоящее, смотрят в будущее

В год празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне по всей стране был сформирован Всероссийский волонтерский корпус 70-летия Победы. Приемником корпуса стало Всероссийское общественное движение "Волонтеры Победы", создание которого поддержал Президент РФ В.В. Путин.

Волонтеры Победы - одно из крупнейших молодежных добровольческих движений в нашей стране. Оно объединяет огромное количество ребят с разным жизненным опытом и различной мотивацией.



Владимир Радченко, Артем Старков, Владимир Тихонов и Дмитрий Власов

Движение работает по шести направлениям:

"Великая Победа" - волонтерское сопровождение Парадов Победы и шествия Бессмертного полка, благоустройство памятных мест, организация акций "Георгиевская ленточка", "Свеча памяти" и др.;

"Моя история" - помощь в составлении семейного древа и в работе с архивными документами;

"Эстафета поколений" - помощь и общение с ветеранами Великой Отечественной войны, взаимодействие с ветеранскими организациями;

"Наши победы" - популяризация современных героев и событий в сфере науки, культуры, спорта, вызывающих гордость за страну;

"Медиапобеда" - обучение волонтеров навыкам и знаниям в медиасфере;

"Моя победа" - образовательный проект для активистов движения.

Муниципальным координатором движения в Лужском районе является Полина Дьякова, студентка Санкт-Петербургского колледжа управления и коммерции. "Об объединении я узнала четыре года назад, будучи еще школьницей, - рассказывает Полина. - Меня привлекала серьезность

организации и возможность поработать в разных направлениях. Волонтеры Победы - это в основном школьники от 14 до 18 лет, многие из них узнали об этой организации от своих друзей или из социальных сетей.

Одна из главных целей движения - сохранить историю Великой Отечественной войны и имена ее героев. Волонтеры проводят молодежные исторические квесты - интерактивные и познавательные игры, участвуют во всероссийских акциях "Диктант Победы", "Свеча памяти". Самая масштабная акция - "Георгиевская ленточка", где наша задача - вручить ленту и ответить на вопросы о ее истории. Мы должны научить молодое поколение помнить о подвигах наших дедов и прадедов и чтить праздник День Победы".

Важной задачей добровольцы считают помощь ветеранам. "Ветераны находятся рядом с нами каждый день, - говорят участники движения Владимир Радченко, Артем Старков, Владимир Тихонов и Дмитрий Власов, студенты Лужского института (филиала) ЛГУ им. А.С. Пушкина. - Мы должны оказывать им поддержку и помощь. Также мы участвуем в благоустройстве памятных мест и воинских захоронений,

в проведении акций. 75-летие Великой Победы - особый для нас праздник. Помощь в проведении мероприятий - это вклад каждого из нас в сохранение памяти о подвигах предков и всего нашего народа".

Сейчас ребята продолжают помогать пенсионерам города и района в переходе с аналогового на цифровое телевидение, они подключили уже более 50 человек. "Мы с друзьями всегда рады помочь ветеранам, - рассказывает Владимир Радченко. - Если надо, и дров наколем, и воды принесем, и в магазин или аптеку сходим. А лучшая благодарность для нас - радостные глаза человека, которому сделали доброе дело. Так и с переключением аналога на цифру было. Многие пенсионеры потом нас спрашивали, сколько нужно заплатить за работу. И когда говоришь, что все бесплатно, в их глазах видишь благодарность. Это так приятно!"

Стать волонтером может любой желающий. Для этого нужно заполнить анкету на сайте волонтерыпобеды.рф и связаться с руководителем регионального штаба Екатериной Петино, телефон 8-931-371-43-31. Региональная группа ВКонтакте: <https://vk.com/lenobl.zapovedu>.

Анна Рубцова

## Перешли на цифровое

14 октября Санкт-Петербург и Ленинградская область отключили аналоговое вещание федеральных телеканалов и завершили переход на цифровое эфирное телевидение. После отключения на аналоговых частотах федеральных телеканалов в течение недели демонстрировался видеоролик о необходимости перехода на цифровое эфирное телевидение и способах его приема. Для просмотра программ в цифровом формате требуется телевизор стандарта DVB-T2 и дециметровая антенна. Если телеприемник старого образца (выпущенный до 2012 года), для просмотра цифрового эфирного телевидения потребуется приставка стандарта DVB-T2 и дециметровая антенна.

Узнать больше о цифровом эфирном телевидении можно на сайте СМОТРИЦИФРУ.РФ или по телефону федеральной бесплатной круглосуточной "горячей линии" 8-800-220-20-02.

По вопросам предоставления малоимущим гражданам компенсации затрат на приобретение и подключение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного телесигнала, а также по вопросам получения консультативной и организационной помощи по приобретению и установке оборудования можно позвонить по телефонам региональных бесплатных "горячих линий": Ленинградская область: +7 (813) 703-88-33, Санкт-Петербург: +7 (812) 246-80-81.

Региональные телеканалы и телеканалы, не входящие в состав мультимплексов, продолжают аналоговое вещание.

### О предоставлении единовременной денежной компенсации на покупку оборудования для приема цифрового телевизионного сигнала отдельным категориям граждан, проживающих на территории Ленинградской области

Постановлением Правительства Ленинградской области от 11.10.2019 № 460 внесены изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 22.10.2018 N 401 "О предоставлении единовременной денежной компенсации на покупку оборудования для приема цифрового телевизионного сигнала отдельным категориям граждан, проживающих на территории Ленинградской области" в части предоставления льготникам из числа граждан, проживающих вне зоны охвата сетью эфирной цифровой наземной трансляции обязательных общедоступных телеканалов и (или) радиоканалов, единовременной выплаты на приобретение спутниковых антенн. К льготникам отнесены:

ветераны Великой Отечественной войны;

бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;

пенсионеры, получающие федеральную социальную доплату к пенсии;

семьи, получающие ежемесячное пособие на приобретение товаров детского ассортимента и продуктов детского питания.

Льготники, проживающие вне зоны охвата сетью эфирной цифровой наземной трансляции обязательных общедоступных телеканалов и (или) радиоканалов, могут:

приобрести спутниковую антенну для приема цифрового теле- и радиовещания самостоятельно (в этом случае им будет предоставлена единовременная денежная компенсация в размере фактических расходов в связи с приобретением спутниковой антенны, но не более 6000 рублей)

либо оператором сотовой связи спутниковые антенны будут предоставлены и установлены бесплатно с одновременным перечислением единовременной выплаты на счет льготника, открытый у оператора сотовой связи.

По интересующим вопросам необходимо обращаться в филиал ЛОГКУ "Центр социальной защиты населения" по месту жительства.

## Волонтеры области готовятся к Победе

В новом окружном центре по подготовке волонтеров Победы пройдут обучение более 20 тысяч добровольцев.

"Главная задача волонтеров в канун юбилейного года со дня Великой Победы - это, безусловно, поддержка ветеранов. На добровольцев ложится очень ответственная задача - оказать адресную помощь каждому ветерану, проживающему на территории Ленинградской области, охватить и поддержать все мероприятия, которые будут проходить в регионе. Не менее важная задача - нести просветительскую функцию, рассказывать школьникам и сверстникам о правде нашей Победы. Сегодня многие пытаются переписать историю, поэтому мы обязаны сохра-

нить историческую правду, рассказать о подвигах наших дедов и прадедов, подарившим нам мирное небо над головой", - сказал на открытии центра Александр Дрозденко.

В открытии центра приняли участие и обсудили совместную работу с волонтерами руководителем исполкома ОНФ Михаил Кузнецов, сопредседатель Центрального штаба ОНФ Елена Шмелева, председатель Центрального штаба Всероссийского общественного движения "Волонтеры Победы" Ольга Амельченкова, председатель Законодательного собрания Ленинградской области Сергей Бебенин.

Центр займется разработкой методических пособий для добровольцев СЗФО, информированием о воз-



можности стать волонтером, обучением, помощью во взаимодействии с органами государственной власти, работой по проекту "Международная команда волонтеров 75-летия Победы".



Сразу после церемонии открытия окружной центр начал проведение патриотического слета, который продлился до 20 октября. В слете приняли участие сто активистов движения со всего Северо-За-

пада. В дальнейшем из этих ребят будет сформирована команда добровольцев - все они помогут в подготовке волонтеров Победы к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.